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1. Najděte souřadnice vektoru x2 + 2 vzhledem k bázi

B = {x2 + 1, x− 2, 2x2 + x− 1}.

(2 body)

2. Nechť
B1 = {(1, 1, 1)T , (1, 0, 2)T , (3,−1, 2)T }

a
B2 = {(2, 2, 1)T , (1, 0, 0)T , (−1, 0, 2)T }

jsou báze R3.

i Najděte matici přechodu od kanonické báze k bazím Bi.

(1 bod)

ii Najděte matici přechodu od B2 k B1.
(2 body)

iii Najděte souřadnice vektoru v B1, jehož souřadnice v B2 jsou [v]B2 = (1, 2, 3).

(2 body)

V tomto a dalších úkolech (pokud není řečeno jinak) můžete pro mechanické výpočty, které už umíme,
použít software, např. WolframAlpha. Příslušné kroky pak prosím označte, např.(
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Myšlenku je ale třeba jasně popsat.

https://kam.mff.cuni.cz/~sychrovsky/LA1_2021/lingebra_1.html
https://www.wolframalpha.com/

